Opwdvrio fodr:

6. i) Andé mv Ttopdtoa poc molvkatowkiog moALd madid piyvouv TOVTOXPOVE KoL opuLovTIL
meTpadaKia pe dapopetikes apyucés Todtes. Na anodeifete 611 6ha ta netpaddxia Bo pracouvv
TauTOypOva GTO £80po,
i) Ané aepomhivo, mov xwveitar opidviia oe otabepd tyoc k Kkat He otafeph taxdinta vy
apiveral copa palog m. Tu eidoug kivon kévet o sopa:

@) @ TPog TapaTNPNT oL Ppioketal axiviTog 6TO £8ap0C;

B) wg mpog tov mAdto Tov aspomhdvou:

7.Avo copata Xy kar £, Bpioxoviol oto 1510 onueio. Kamow xpovikn otiypn apfvovpe to £ va
mécel ehedbepo ko TavTdypova pixvovpe 1o X pe opildviia
TodTNTa ve. TTOIES AMG TIG TAPAKAT® TPOTACELC Eival GWOTEC:
i) To cdparta Bo gracovy Tavtdxpovae oto gdagoc.
ii) Ta chpata Ba gracovv oto Edagpog ue B0 pérpo
TOY DT TOG.
iii) Ta cdpara kdBe xpovikn otiypn Ba Bpioxovian oto

10 vyog and to £dagog,

iv) Ta sdpata xdde ypoviki oty Ba éxouv Bia emrdyvvon.

8. Avo ohpata pixvovrar my idia ypoviki otrypn and 1o {0 onpeio pe oplovnieg TaydTES vy KoL
02 AV ur> vy oieg and Tig endpEVES TPOTAGELS Eivon cwoTég,

i) Ta oopata prévovy TavTdypova 6T 8o,

i) Ta copata kdbe ypovikn otrypn) Ppickovrar oto 610 byog ard To Edapoc.

iii) Ta cOpata £govv ™y ida emréayvvon.

1v) Ta sdpata Bo yrumicovy oto {Bro onpeio tov edagouc,

v) Ta sdpate kGbe gpoviki otyu fa Bpickovral oy b Kataképupo.

9.Zhpa piyveron opifoviio pe apykn ToxUTNIC v
Moweg and 11 napaxdre apotaoceig ival cwotég;
i) H opifdvnia suviotdoa v, ™G TaydmTES TOV
ohpoatog slval otabepr,

11) H xatakopugn covictdoa v, ¢ taydTe

TOU COUATOG Eivan otalBepy, 1

iii) H emtéyuvon tov cdparog éxgr kafe ypovikt) onyu| ™y de SiedBovon pe v
TaYLINTa O,

iv) H smtéxovon tov odpatog £xer k@Be ypovik) otyp myv S Sievbovon pe mv
KATAKOPLOY CLVICTAOOW TG TaxDTITAS,

v) H petaforn v mg teprdmrag Tov ooparog eivar Siivoopua pe Sieifuven xatakdpuen.



10. TNoieg and g mopaKATe TPOTACELS OV avagépovar oe opiloviia Boii, eivon cwotéc;
i) O xpdvog mrwong Tov chpuarog eEapTatal ard TV apyiKh ToL TayxdTnTa,
i) H péyiom opudviia amopdkpuven tov copatog eaptdtor and v opyikh Tov
ALY,
iii) O ¢pdvog rrdong Tov shpatog eEaprdral pévo ard 1o Hyog and To onoio £yive 1) Poir,
iv) H xataxépuen cuvictdoa g toxdrnrag diummpeitar otadepn,

v) H opildvria suvictdon g taydmrog avEavero pe otadepd pudud.

Opuévria Boit:

15. Eva otpa piyverar opilovna and vyog b = 320 m and to £dapog pe toaydnia vp = 60 m/s. Na.
Bpeite v To cOpa:

1) ToV OALKO Ypdvo NG Kiviong TOV,

i1} o Pelnvexég Tov,

iii) ™v toydTTO TOL GTAV XTUAA GTO £BOQOC.

Atvetar: g= 10 m/s’.

16. ‘Eva pixpd obpe Bédhetar opiiévna and vyog h = 20 m mave amd 10 £3apog ue apyiki
taydTnIe ve = 10 m/s. Na Ppeboiv:

i) 0 1pdvog oL YPEIGLETAL TO CONA Y1 VO PTACEL OTO £601QOG.

ii) 1 opi6vTIn ambaTaoT oL SLaVDEL TO GhUN PEYPL VE PTACEL OTO £5aQOC,

iii) 1 opildvTia PETOTOMOT TOV GMKATOS OTav Ba £xEt SVDOEL T WIOT) KATAKOPUPT QIOGTOCH.
Aiveton: g= 10 m/s’

17. Eva obpa pixvetar opiléviia and TV tapdtoa evog ktipiov dyovg h = 20 m ko xrome ote
£8poc ot onpeio to onolo Bpioketar o opiloviia andotacn s= 80 m and m Paon Tov ktipiov. Na
Bpeite:

1) v apyn mxl')ﬁ]m TOU COUATOG, -

il) TOV POV TTMOTG TOV CWMUATOG,

iii) To pérpo kou ™ dwedfuvan mg TaydMTAg pe TNV oroia TO ChUa YTV OTO EBAPOC,

Aivetaw g= 10 m/s’.



I8. Aepormhivo kiveitan opilloviue o€ HYOG

h = 320 m and 1o £dagog pe otabepn taydinto

vp = 100 m/s. And 1o aepomAdvo a@rveTal e
Boupa. . Na Bpeite:

i) ™ 0éom tov agpomidivov Otav T PopPa yrumd
o1 £d0poc,

i) Tov ypdvo mov Kavel 1 Poppa yia va pracel oto 890,
iii) mv opt{dvria petatdmon g PépuPag and to onpeio mov apibnke.
Aivetan g= 10 m/s’

19. Mux puxpf pméka extofeverar opllovia pe apyikh taxdtnta vy = 40 m/s and peydho Hyog
Tave and 10 £Ddapoc.

i) Ymapyet xpovikty otrypn] 7ou 1 opovie PeTotomon g pmidag eiven iom Katd pETpo pe TV
avtiotoym xatakdpuen petatémon; Moo sivar to pérpo g taydmrag Mg prdlag exeivi m
oTIyp;

i) Yrapyet xpovikiy otiypn mov 1 opiioviia Kai 1] KOTRKOPUET CUVICTOOT TG TOXVTNTag g
prdhag yivovran ioeg xatd pétpo; Mo eivar 1) op1idvTia pETaTOMoN TG Prdhag ekeivy) T oTIyp;
Alvetow: g= 10 m/s’

20. Evag aotpovadtng, TPOKEWEVOL VI TPOGIIOPIGEL TV EMTAYLVOT TG BaphnTag oTov mhaviTy
ctov omoio mpooyeidinke, pixver opidviia amd Vyog A = 12 m o pKpn mETPA. M' éva
YPOVOPETPO PETPA TOV YpdVo OV ¥PEIdleTm 1 TETPa Y1 va PTacel 6To £8apog. Av 0 ypdvog avTog
elvat 8, = 2 5, va Ppeite:

i) v emrdyuven ™ Papitnrag otov TAavijty avtd,

i) v apyua] TaxdTTa ™S TETpag av 1) péylo opiidvna peratdmon g eival s= 30 m,

iii) v taydTnto pe v omoia n TETpa yTURA OTO EdQPOG.



